OSNOVNA ŠKOLA FRAN FRANKOVIĆ
Rijeka, Ivana Žorža 17a
KLASA: 007-04/22-03/07
URBROJ: 2170-55-04-21-3

SKRAĆENI ZAPISNIK SA SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA 
održane dana 07. srpnja 2022.g. u 10:00h u glavnom hodniku škole

Sjednica je održana poštujući propisane mjere uzrokovane COVID-19 virusom, održavajući propisani međusobni razmak. Istoj je prisustvovala većina učitelja i stručnih suradnika (popis prisutnih nalazi se u prilogu), što čini natpolovičnu većinu stoga se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci. Sjednicu otvara i vodi ravnatelj Vedran Kosovac. 

Ravnatelj čita dnevni red koji je jednoglasno podržan, a dopuna nema.
Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice Učiteljskog vijeća,
2. Uspjeh učenika nakon produžne nastave i
3. Razno.
Ad. 1. Verifikacija Zapisnika sa prethodne sjednice Učiteljskog vijeća 
Jednoglasno se verificira Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 23.06.2022.g. 
Nitko od prisutnih nije protiv niti suzdržan.

Ad. 2. Uspjeh učenika nakon produžne nastave
Ravnatelj utvrđuje da je na RAZREDNIM VIJEĆIMA izneseno i usklađeno sve. Iznosi statističke podatke u svezi kojih se svi članovi slažu , nitko od prisutnih nije protiv niti suzdržan.

Ad.4. Razno
· Član J.J. daje izvještaj Razrednom vijeću 7b razreda u svezi učenice koja je polagala razredni ispit u terminu od 23. do 30 lipnja, po 2 predmeta dnevnom, 8 nije zadovoljila 4 je, ostaje u 7.r., zahvaljuje svima na dodatnom radu.
· Matične knjige pregledane, povjerenstvo daje izvještaj, napomena- za osme razredne odjele upisati podatak o završetku osnovno školovanja te isto upisati u registar.
· Dodatni materijali, poziv ravnatelja za popuniti podatke, rok sutra 08.07.2022.g.
· Razredno vijeće budućeg 8.a.- buduća učenica koja se školovala u Luxembourgu dolazi u šk. 2022./2023. godini. Svi članovi glasaju za, nitko od prisutnih nije protiv niti suzdržan.
· Popravni ispiti- održat će se u terminu od 22. do 24.08. u 9h pisani, a u 11h usmeni dio. Predlažu se članovi Povjerenstva, koji prijedlog se usvaja jednoglasno te nitko od prisutnih nije protiv niti suzdržan.
· Ravnatelj podsjeća na iduću sjednicu Učiteljskog vijeća 11.07.2022.g. te iznosi prijedlog za sjednicu Učiteljskog vijeća poslije popravnog ispita, a prije početka školske 2022./2023. godine u terminu 24.08.2022.g. u 12h. Prijedlog se usvaja jednoglasno nitko od prisutnih nije protiv niti suzdržan.
· Ravnatelj poziva  u ime učenika i razrednika te kolegice M.B. koja koordinira svime sve voljne članove na Svečanu akademiju za osme razrede danas 7.7.u 18:00. 
Ravnatelj zahvaljuje svim prisutnima i zaključuje sjednicu u 10:20h.
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